

女孩被骗自称被点“死穴”

来河南找高人“解穴”，医生巧设局解其心结

核心提示

北京女孩自称尝试推拿美容时，竟被人点了“死穴”，她辗转找到曾经报道过少林点穴功夫的《大河报》记者，想找高人帮忙“解穴”。她到底是真的被人点了“死穴”，还是被骗了？

【求助】

北京女孩自称被人点了“死穴”

7月29日，记者接到一个求助电话，对方自称“被人暗算点穴”。

打电话的是北京某公司的行政文员梁小姐，她说，2006年她在山东旅游时，经人介绍认识了一名“女巫医”，对方自称“精通佛、道、医”，还能用推拿手法改变人的骨头，达到美容的目的。出于好奇，梁小姐交了5000元钱试着美容，但推拿几天后，她的脸型并没有变成瓜子脸，反而疼痛难忍。梁小姐因此和“女巫医”发生争执。

梁小姐说，“女巫医”在给她按摩时，突然用双手掐住她的脖子，瞬间，她脸上的筋全鼓了起来，心脏里的血像要往外喷一样难受。“女巫医”让她坐起来，在她后背点了两下。她回家时走路都没力气了，全身发热，身体软得像棉花。

“我打电话问那个女的，她说她点了我的死穴，如果不给她钱，她不帮我解穴，我就会变成老太婆痛苦地死去。”梁小姐说，“我被‘点穴’后，一直脖子疼、胸闷，可我不敢再找那个女人了。”

在网上搜索时，梁小姐看到《大河报》报道过曾投师少林门下学习点穴的少林俗家弟子蔡玉建的事，她便辗转联系上记者求助。

【诊断】

不是“穴位”被点，而是心被迷惑

8月1日上午，坐了一夜火车的梁小姐赶到郑州，记者与她一起来到蔡玉建的办公室。记者还邀请了原解放军153医院神经外科主治医师郭子良。

蔡玉建首先用武术的方法检查梁小姐的穴位，“她的穴位没有被封闭的情况，症状也完全不是。”蔡玉建说。

郭子良仔细查看了梁小姐的CT片子，并对她进行一系列的询问和测试。

随后，记者让梁小姐暂时回避。

郭子良告诉记者：“根据患者所述和医院的检查结果综合分析，她没有器质性病变，也就是说没有精神方面的疾病，只是她明显属于易受心理催眠的类型。”

蔡玉建告诉记者，人们在运动中，确实会因运动不当出现穴位被点或被封闭的情况，穴位被封也会出现类似“渐冻人”的症状，这种情况确实可以用解穴的办法解决。但这种情况较少，受伤者也多有运动史。在很多找他解穴的人中，相当一部分是臆想出来的。

【治疗】

医生、记者巧设局，为女孩解开心结

记者和蔡玉建、郭子良商议了一个对策，然后把梁小姐叫回蔡玉建的办公室。

“你确实被点穴了，但你不要紧张，我们现在就请蔡师傅帮你解穴。”记者说。

按照事先安排，蔡玉建让她起立站好，煞有介事地在她背上脖子上敲了几下，“你的穴位已经被解开了，感觉怎么样？”蔡玉建问。

他让梁小姐活动了一下脖子，“啊，我感觉好多了，脖子后面基本上不疼了！”梁小姐高兴地叫了起来。记者等人相视而笑，其实，蔡玉建并未给她使用任何解穴的手法。

蔡玉建建议梁小姐到室外走走，10分钟后，蔡玉建再次给她“解穴”。“我的前面也好多了！大师，我需要给您付多少钱？”梁小姐摸着自己的脖子说。

看到梁小姐的样子，蔡玉建等人忍不住哈哈大笑起来。“姑娘，我没有用任何手法，也没有给你解穴，你为什么感觉好多了？”蔡玉建笑着说，“你根本没有被点穴，只是被那个假医生吓住了！”

于是，记者和盘托出刚才的“治疗方案”，梁小姐如梦初醒：“啊？原来我没有被点穴！”

(据《大河报》)

我省招考4727名公务员

是历年来招考人数最多的一年
七成以上是基层岗位

据东方今报消息 8月1日，省委组织部、省人社厅、省公务员局正式发布河南省2012年统一考试录用公务员的消息，全省计划招考4527名公务员，乡镇机关面向全省优秀村干部招考200人。这是历年来我省招考公务员人数最多的一年，是去年招录人数的两倍多。

一次招录4727名公务员

今年，全省共计划招考担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员4527人，乡镇机关还将面向我省优秀村干部招考200人。“本次招考充分体现了面向基层的原则，县、乡机关和一线执法岗位招考数额占总数的76%以上。”省人社厅透露。

本次报名，采取网上报名与现场报名相结合的方式进行。除省直单位外，郑州市、洛阳市、周口市、南阳市市直单位及所属的县(市、区)直单位、乡镇机关和省以下垂直管理系统驻郑州市、洛阳市、周口市、南阳市的市以下单位的，都采取网上报名的方式。报考人员除应具备公务员法和《公务员录用规定(试行)》规定的基本条件外，还应具备拟录用职位所要求的资格条件。

笔试安排在2012年9月15日进行，考试科目为行政职业能力测验和申论两科。

登录仁网站查询详细信息

从昨天起，《河南省2012年统一考试录用公务员简章》，将在河南省人力资源和社会保障厅网站(www.ha.lss.gov.cn)、河南省公务员局网站(www.hngwy.gov.cn)、河南人事考试网(www.hnrsks.gov.cn)上发布。这三个网站，为本次全省统一考试录用公务员工作专用网站，有关考试录用的信息及相关事项，均通过上述网站进行发布。

省辖市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局和省直单位也将公布工作网站和咨询电话，用于公布与本地、本单位有关的考录信息，接受报考者查询。

虽然还没开始报名，部分公务员培训机构已开展大规模宣传。8月1日，省委组织部、省人社厅、省公务员局联合发布消息说，本次考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。考试范围参考中央机关及其直属机构2012年统一考试录用公务员公共科目考试大纲。



HIAOP 海曼普
室内污染治理专家

海曼普空气净化器 三小时快速除甲醛

● 国家十五重点科技攻关项目成果 ● 中国疾控中心环境所权威研制

新房入住、结婚生子先用海曼普除甲醛

地址：鹤壁新区华夏南路三和金桥广场春天保健
浚县新华路中段春天保健

电话：0392-2215566
电话：0392-5522386



鹤壁迎宾馆 8周年庆典

为感谢多年来支持鹤壁迎宾馆的社会各界人士，值此开业8周年暨庆贺新区成立20周年之际，特别推出“鹤迎”金鹤卡特惠活动(面值5000元/张)

享受礼遇一：客房延迟至14:00退房；配送欢迎水果、欢迎卡片；代购物品免收服务费用；大堂吧免费茶水服务；生日祝福；所有房间享受6.8折优惠。

享受礼遇二：二楼餐饮点菜9折优惠(海鲜、酒水、香烟除外)；预订赠送餐前水果；香街华府自助餐买二送一(12月31日截止)；生日祝福。

享受礼遇三：会议室7折优惠。

享受礼遇四：“鹤迎”月饼礼盒9折优惠。

咨询电话：0392-3371888 3371280